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АНОТАЦІЯ 

 

Тема „Оцінка ефективності системи навчання персоналу (на прикладі Тростянецького 

відділення Сумської ОД АТ «Райффайзен банк Аваль»)” є актуальною, у зв’язку з тим, що 

питання доцільності реалізації різних форм навчання досі актуальні в бізнес-суспільстві, 

оскільки не дивлячись на недоліки, зберігається необхідність і навіть зростає значення 

розвитку і підвищення ефективності роботи персоналу. 

Мета і завдання дослідження. Метою даної наукової роботи є визначення 

можливостей, особливостей та оцінки економічної ефективності системи навчання 

працівників на рівні відділення банку, виявлення переваг та недоліків від реалізації такого 

проекту, а також надати можливі рекомендації. 

У відповідності до поставленої мети були визначені такі задачі: 1) ознайомитися з 

теоретичними аспектами процесу навчання та особливостями навчання банківських 

працівників, розглянути сучасні методи та технологій навчання персоналу; 2) розглянути 

теоретичні та практичні аспекти оцінки ефективності навчання, сучасні методи до 

проведення даної оцінки, а також розглянути світову практику їх використання; 3) провести 

аналіз фінансово-господарської діяльності АТ «Райффайзен банк Аваль» у сфері кадрової 

політики; розглянути, які саме форми навчання використовує банківська установа та сутність 

узагальненої моделі оцінки ефективності; 4) провести аналіз та оцінку ефективності 

навчання працівників Тростянецького відділення Сумської ОД АТ «Райффайзен банк Аваль» 

за встановленою банком моделлю, виявити переваги та недоліки викликані використанням 

різних форм навчання; дати рекомендації для підвищення ефекту від навчання персоналу 

відділення. 

Предметом дослідження є соціально-економічні відносини, які виникають у процесі 

навчання, а саме між вищим керівництвом, тренерами та співробітниками, між тренерами та 

співробітниками, між співробітниками взагалі.  

Об’єктом – виступає система навчання персоналу та її вплив на економічну діяльність 

фінансової установи, зокрема, відділення банку, а також вплив на працівників відділення. 

Методи дослідження. Методологічною основою дослідження є фундаментальні 

положення управління персоналом, менеджменту, інвестування, а також дослідження 



вітчизняних та закордонних авторів в галузях управління персоналом, зокрема, в оцінці 

ефективності навчання, нормативні матеріали і законодавчі акти державних органів влади 

щодо дистанційної освіти в Україні, періодичні наукові видання. 

Для вирішення поставлених завдань у роботі використовувалися такі методи наукових 

досліджень як спостереження, опитування, опис, аналіз, теоретичне узагальнення та 

порівняння, експерна оцінка. 

Всі розрахунки виконано за допомогою ЕОМ. Під час захисту роботи, автором може 

бути використано ПК з мультимедійним проектором. 

Як елемент наукової новизни можна визначити: 

1) проведений один із напрямків кадрової політики, а саме оцінка ефективності системи 

навчання працівників; 

2) розробка рекомендацій щодо проведення оціночних процедур необхідних для 

виявлення результативності навчання працівників у фінансовій установі; 

3) розроблена класифікація шляхів підвищення ефективності системи навчання 

персоналу. 

Структура наукової роботи. Робота складається із вступу, трьох розділів, висновків, 

списку використаних джерел з 22 найменувань. Робота містить 12 таблиць, 3 рисунка, 3 

формули. Обсяг роботи (без додатків) – 30 сторінок. 

Практичне значення одержаних результатів. Практичні рекомендації, що 

стосуються системи електронного навчання були представлені Тростянецькому відділенню 

Сумської ОД АТ «Райффайзен банк Аваль» та взяті до уваги у розробці майбутнього 

документу «Політики розвитку персоналу банку на 2011-2013 роки». 

КЛЮЧОВІ СЛОВА: менеджмент, персонал, навчання, оцінка, ефективність, банк, E-

learning, моделі, ROI (Return of Investment), витрати та вигоди, оцінка економічної 

ефективності, методи, відділення банку, рекомендації щодо вдосконалення. 
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